

桃花源索道将停运近四个月

已运行近20年，设备检修要更换索道支架

本报泰安9月25日讯(记者 邵艺谋) 25日，记者从泰山索道公司了解到，泰山桃花源索道从10月8日至明年1月31日停止对外运营。此次设备检修将会更换桃花源索道支架，在这期间想乘坐索道的游客可到中天门索道站。

“因设备检修，泰山桃花源索道定于2012年10月8日至2013年1月31日停止对外运营。具体恢复对外运营时间将另行公告。”25日，记者在泰山索道

网站看到桃花源索道检修停运通告，随后联系桃花源索道工作人员，该工作人员确认索道要停运维修。

桃花源索道往返于桃花源景区至岱顶北天街，建成于1993年11月，为单线循环脱挂式6人吊厢索道，从建成至今已快20年，期间索道一直安全运行，也曾多次停运检修。记者了解到，此次桃花源索道检修将撤换支架，工程量较大，工期较长。据了解，今年5月，桃花峪索

道就曾停运检修2个月，而中天门索道也曾在去年12月停运检修半个月。

之所以从10月8日开始检修，是为了保证双节期间游客上山不受影响，此外，泰山彩石溪景区旅游也不会因为索道检修受到影响，“彩石溪是景区打造的半山游，有专门的旅游大巴运送游客。”泰山管委工作人员说，索道停运后，游客只能通过步行从桃花峪线路上山，想要乘坐索道的只能到中天门索道站。

检查屠宰点

双节前，泰山区商务局检查本辖区所有生猪定点屠宰点，检查重点是生猪购销台账、检疫检验票证、进销渠道；生猪进场检疫检验、宰前停食静养、肉品出厂检验情况；生猪无害化处理实施情况，保证全市人民吃上放心肉。

本报记者 王世腾 通讯员 朱英东 王鹏 摄



泰山部分路段旺季分流 专线旅游车中途不停靠

本报泰山景区工作站 9月25日讯(记者 邵艺谋)

25日，记者从泰山管委了解到，为减轻双节期间景区主要通道压力，泰山景区将在岱顶西神门至未了轩地段、云步桥上下道路实行分段截流、分期放行、上下分流。此外，专线旅游车也不再在中途站点停靠。

今年双节长达8天，届时从全国各地来泰山的游客数量预计比往年更多，此外，全国高速公路将免收小客车通行费，各地游客也将自驾涌向泰安。为保证双节期间泰山景区旅游秩序井然，景区将启动循环分流、上下分流、分段截流、分期放行等预案，最大限度减轻景区主要通道压力。

据了解，岱顶西神门至未了轩地段将实行分段截流、分期放行、上下分流措施，尽量引导游客向桃花源索道站和桃花源至岱顶步游路分流，缓解南天

门内、十八盘主通道压力。十八盘至升仙坊段实行上下分流，引导游客从东盘道上山，减轻十八盘压力，避免出现滞留拥挤现象，还将利用“望吴圣迹”、大平台等分流渠道做好游客疏散。此外，在云步桥至中天门适当地段对游客实行分段截流、分期放行，在增福庙段实行乘车与步行游客分流，下山乘车游客一律在增福庙西分流到停车场乘车。中天门管理区将做好五松亭分流车道及五松亭至朝阳洞路段的客流疏导，防止出现上行客流与下行客流拥堵、游客从非正常道路通行。

此外，假日期间，景区针对游客量高度集中的实际，专线旅游车将不再在中途站点停靠，直接从起点出发发往终点。驻山单位、经营业户运送生活用品、假日物资车辆也都于晚8点以后统一进山，还路于游客。



万千品牌集体动员，五重钜惠喜迎双节

光彩六区陶瓷卫浴·灯饰城

10月1日盛大开业

9月30日-10月7日 欢聚光彩，看演出、享实惠、省大钱！

01 光彩六区淘品牌，建材灯饰大放价！

光彩六区名优精品陶瓷卫浴灯饰产品特价让利，集体大放价，超低价格，多重优惠，名品质量，多重惊喜！还等什么，赶快行动吧！买精品陶瓷卫浴灯饰，就来光彩六区！将“十一”低价进行到底！



02 知名家装齐欢聚，家装盛宴惠万家！

邀请知名家装公司零距离提供家装知识，解除装修后顾之忧。设计师们将把家装方面优秀、顶尖、独特的设计创意和装修设计理念现场传递给您，并提供多种形式优惠家装套餐，满足家装需求。



03 仲秋国庆到光彩，轻纺百货赶大集！

光彩轻纺百货区服装、窗帘、鞋帽、旅游产品、小家电、大家电、百货针织、家纺、箱包、文具、儿童用品玩具、汽车用品等……抢先黄金周，万千商品大放价、精品折扣优！惠进行中！双节购物哪里去？就来光彩大市场！



04 光彩家具贺双节，好礼大奖欢乐送！

进店有礼：凡在活动期间光临家具汇展中心（皇朝、顾家、中至信、依思蒙沙、凤凰、榆木、一颗树、藤王府、藤艺坊、万好家私）均可赠得精美礼品一份，数量有限，赠完为止。品牌家具黄金周大幅让利，价杀全城！买家具，到光彩，周周抽奖等您来！



05 工作学习买新车，品牌折扣光彩多！

金都车业、小刀电动车、绿源电动车、飞鸽电动车、鑫祥车业、胜达车业、鹏翔车业、田地车业、青年实业、舜意锂电车、小鸟电动车，联合促销。买电动车、摩托车，到光彩！

